

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN S. U. A.

Solemnitatea semnării Declarației comune

a președintelui Republicii Socialiste România,
NICOLAE CEAUȘESCU
și a președintelui Statelor Unite ale Americii,
JIMMY CARTER

După încheierea convorbirilor oficiale, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter, au semnat, joi la amiază, la Casa Albă, într-un cadru solemn, „Declarația comună a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a președintelui Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter”.

După semnare, cei doi președinți s-au felicitat cu cordialitate, și-au strins cu căldură mâinile.

La solemnitate au participat tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Rosalynn Carter. Au fost de față persoanele oficiale române și americane prezente la convorbiri.

În încheierea solemnității, președintele Jimmy Carter a exprimat profunde satisfacție față de realizarea vizitei, rezultatele ei și documentul semnat, care reprezintă o contribuție de substanță la promovarea unei mai bune înțelegeri și colaborări între cele două țări, la conlucrarea mai strinsă în înlăturarea obiectivelor păcii mondiale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a apreciat că schimbul de păreri avut cu președintele Carter pune bazele unor raporturi deschise, prietenești, de colaborare, iar Declarația semnată la încheierea convorbirilor constituie un document foarte bun care va deschide perspective rodnice pentru extinderea și adâncirea în continuare a raporturilor româno-americane.

Miercuri după-amiază, la Blair House, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Michael Blumenthal, ministrul finanțelor al Statelor Unite ale Americii, pe dr. Sidney Hartman, ministrul ad-interim al comerțului S.U.A., și pe ministrul agriculturii, Robert Bergland.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu l-au primit, miercuri după-amiază, pe primarul capitalei S.U.A., Walter Washington, cu soția.

Cu acest prilej, la Blair House, reședința rezervată înalților oaspeți români, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost remisă în mod solemn cheia orașului Washington, simbol al prețurii de care se bucură neobosită activitate politică a președintelui României, consacrată bunăstării și progresului țării, cauzei păcii și înțelegerii în lume, simbol al sentimentelor prietenești pe care populația capitalei S.U.A., poporul acestei țări le nutrește față de poporul român.

Primarul orașului a formulat aprecieri deosebit de călduroase cu privire la personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu, a capacității și devotamentului cu care conduce poporul român pe calea înlăturării idealurilor sale de progres și prosperitate.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au adresat cetățenilor orașului Washington un cald

salut din partea poporului român, exprimând aprecierea față de sentimentele de prietenie și ospitalitate cu care sînt înconjurati în aceste zile.

În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, președintele Jimmy Carter și doamna Rosalynn Carter au oferit, miercuri, un dîneț oficial la Casa Albă.

Intrarea înalților oaspeți români în reședința președintelui Statelor Unite este anunțată prin sunete de trompetă. Președintele S.U.A. și soția sa întâmpină pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu la intrarea de nord a Casei Albe. Cîteva minute, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Jimmy Carter, tovarăsa Elena Ceaușescu și Rosalynn Carter se opresc în hol. Sînt intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Statelor Unite ale Americii. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt invitați pentru cîteva momente în salonul oval galben al Casei Albe, apoi revin în hol pentru a se fotografia împreună cu președintele Carter și doamna Rosalynn Carter. De aici, în timp ce fanfara militară execută un marș solemn, gazdele și oaspeții se îndreaptă spre marea sală de recepții „East Room”, unde are loc dînețul.

În timpul dînețului, care s-a desfășurat într-o ambianță de

(Continuare în pag. a 4-a)

„Daciada”, ediția de vară, „MUNCITORII ȘI FAMILIILE ACESTORA — ÎMPREUNĂ ȘI PE TERENURILE DE SPORT”

Interviu cu tovarășul IOAN POP, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Maramureș

Competiția sportivă națională „Daciada” se bucură și în județul Maramureș de atenția deosebită a tuturor factorilor cu atribuții în mișcarea sportivă. Organele și organizațiile de partid din întreprinderi și instituții, din unitățile de învățămînt, apoi comitetele de partid, ale comunelor, orașelor și municipiilor au analizat în săptămînile trecute modul cum au fost organizate manifestările din cadrul „Daciadei”, stabilind măsuri pentru actuala ediție de vară.

Cîteva dintre aceste importante probleme le-am discutat recent cu tovarășul Ioan Pop, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Maramureș.

— Ați analizat și la Sighetu Marmăției, unde ne aflăm acum, aspectele atît de multe și foarte importante pe care le ridică „Daciada”. Aceasta face

parte din stilul de muncă al C.J.E.F.S. Maramureș?

— Biroul Comitetului județean Maramureș al P.C.R. a stabilit să discutăm toate aspectele ce privesc oamenii chiar la locul de muncă al acestora. Venind în această parte a județului, am făcut-o tocmai pentru a afla de la cei care înlătuiesc direct prevederile regulamentului „Daciadei” ce anume probleme ridică pentru ei marea competiție sportivă națională.

— Care ar fi, deci, principalele probleme?

— Desigur, intenționăm, așa cum prevede regulamentul, să creăm condiții tuturor tinerilor, tuturor oamenilor muncii care vor să ia parte la competițiile pe care le vom organiza. Dar, în mod deosebit,



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8835

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 14 aprilie 1978

TINEREȚEA RUGBYULUI ROMÂNESC...

Reportaj înaintea partidelor cu Spania (A) și Polonia (tineret)

Care este „tineretul”? — ar fi întrebat un novice, aflat în timpător, miercuri, la Snagov, acolo unde mai bine de 40 de jucători și-au disputat cele 30 de tricouri ale loturilor naționale, care susțin duminică noi confruntări — cu reprezentativa Spaniei (A) și, respectiv, cu Polonia (tineret). Iar nedumerirea ar fi fost firească, pentru că — mai mult ca oricînd — afirmația „porțile loturilor rămîn deschise” are acoperire. O „acoperire” care înseamnă — mai nou — convocarea birliădeanului Sabău, a rapidiștilor Stănescu sau Ciocianu, a lui Nedeleu, de la Știința Petroșani. Și mai înseamnă titularizarea fragilului — deocamdată... — Marin, a lui Tudose sau Cornel Vasile. Dintre veteranii reprezentativei, Constantin Dinu și Gheorghe Dărăban sînt „ultimii mohicani”, în vreme ce oameni ca Dumitru, Stoica, Alexandru sau Motrescu — băieți care mai au ani buni pînă să atingă cifra 30 — „riscă” să treacă printr... bătrînii echipei. Iar conducerea tehnică a federației nu rămîne insensibilă la sugestiile nimănui: spre exemplu, s-a propus chemarea lui Fulcu în lot. „Foarte bine!” — au răspuns antrenorii și s-au arătat dispuși să-l ofere o șansă jucătorului Stelei. Numai că



Aspect de la antrenamentul loturilor reprezentative, de la Snagov: pasă. a lui Munteanu pentru Paraschiv (9). Foto: Ion MIHAICĂ

acesta, accidentat, nu a putut fi folosit...

Așadar, miercuri, la Snagov, un joc între selecționabili, care i-a adus în jurul gazonului pe Viorel Moraru, vicepreședinte cu probleme tehnice al F.R.R., Vasile Mladin, membru al biroului federal, Ovidiu Marcu, secretar al forului de specialitate. Bineînțeles, alături de antrenorul federal Valeriu Irimescu, de antrenorii Alexandru

Paloșanu, Ion Tuțuianu și Alexandru Pop. Colocviul ad-hoc începe înaintea fluierului inaugural al arbitrilor... Irimescu și se încheie cînd soarele blind și vesel convinsese de mult pe toată lumea că nu e nici o glumă — e primăvară cu adevărat! O partidă — fie ea de ve-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

„CUPA CARPAȚI” LA SCRIMĂ ADUCE LA START MEDALIATELE ULTIMEI EDIȚII A C.M. DE SENIORI!

Ajunsă la a VIII-a ediție, „Cupa Carpați”, competiție inițiată de clubul sportiv Tractorul Brașov, rezervată sabrerilor și echipelor frunțate din țară, își sporește considerabil, de data aceasta, dimensiunile și importanța. Preluînd organizarea ei, federația de specialitate l-a imprimat și o semnificație specială, de principal test în vederea „Cupei Europei” (Budapesta, 21 aprilie) și a celor mai importante concursuri internaționale ce vor fi organizate în preajma C.M. de seniori de la Hamburg, din iulie.

Cine va participa la actuala ediție a „Cupei Carpați”?

Simpla mențiune că în Sala sporturilor din Brașov, în zilele de 15 și 16 aprilie, vor fi pre-

zente medaliatile cu aur (U.R.S.S.), argint (România) și bronz (Ungaria) la ultima ediție a C.M. de seniori din Argentina scoate în relief valoarea întrecerii. Alături de echipele aflate pe podiumul „mondialelor” de la Buenos Aires se vor afla și reprezentativele Poloniei, Cubei și Bulgariei, precum și două formații de club, Vasutas Budapesta și A.S.K. Vorwärts Potsdam (R.D.G.).

Simbătă, în prima zi, vor avea loc intracerile individuale. Printre protagoniștii, sabrerii noștri Al. Nîlca, I. Pop și C. Maria, împreună cu Nișikita, Iliuk și Renski (U.R.S.S.), Gellert (Ungaria) s.a. Duminică competiția va continua cu proba pe echipe.

LA CLUJ-NAPOCA UN TURNEU DE POLO DE RIDICĂTĂ VALOARE

Ajunsă la a III-a ediție, competiția internațională de polo „Cupa României” reunește și în acest an (18-21 aprilie) unele din cele mai bune echipe din lume în piscina acoperită din Cluj-Napoca. La turneul pe care-l vom urmări peste cîteva zile și din care televiziunea română va transmite în direct cele mai interesante partide, vor fi prezente primele trei clasate la ultimul campionat european, adesea mai puternic decît un campionat mondial sau un turneu olimpic. Este vorba de echipa Ungariei, cîștigătoare și în cele două ediții precedente, de formațiile Iugoslaviei și Italiei (locurile 2 și 3

● Ungaria și Iugoslavia cu loturi complete la „Cupa României” ● Pentru întia oară în competiție — Italia ● Jucătorii români la primele confruntări internaționale ale sezonului

la Jönköping). Alături de ele vor mai evolua selecționata Bulgariei, firește cea a României, precum și reprezentativa noastră de juniori. Cu alte cuvinte, un program deosebit de atractiv pentru iubitorii polo-ului.

Așa cum anunțăm și într-unul din numerele noastre precedente, echipele Ungariei și Iugoslaviei se vor prezenta după un lung turneu transoceanic, pe care l-au dominat categoric. Antrenorii lor, Dezso Gyarmaty și, respectiv, Ivo Crnković, au anunțat că vor deplasa la Cluj-Napoca loturile complete pe care le pregătesc pentru campionatul mondial de la Berlin (18-23 august). În partidele lor directe din cadrul turneului CAN-AM-MEX, poloiștii unguri au invins de două ori (7-5 și 4-3), iar cei iugoslavi o dată (7-4).

Și echipa Italiei vine la Cluj-Napoca după un recent succes obținut la Stockholm, unde a întrecut în meci decisiv selec-

Interviu consemnat de
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

IN CĂUTAREA UN...

A DOUA EDIȚIE A „CUPEI REGHIN” Se va concura numai cu schiuri de fabricație românească

Azi și mâine, pe un traseu marcat în Valea Dorului din Bucegi (unde zăpada se găsește din abundență), se va disputa cea de a doua ediție a „Cupei Reghin” la schi. Vor avea loc curse de slalom special la care vor participa cei mai buni schiori ai țării (juniori, junioare, seniori și seniorae). Sportivii vor concura numai pe schiuri fabricate la Reghin, iar pe primii clasificați întreprinderea producătoare de materiale sportive li va premia cu ultimele tipuri de schiuri de performanță pe care le are în fabricație.

CAMPIONATELE PE ECHEPE — JUNIORI LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din municipiul Cluj-Napoca tenisul de masă își desfășoară în continuare bogatul program competițional din vacanța de primăvară. Iubitorii acestui sport vor fi martorii atractivei întreceri prilejuate de Campionatele republicane pe echipe de juniori, care constituie un dublu examen pentru sportivi și antrenorii lor: lupta pentru cucerirea titlurilor puse în joc și, cu mai puțin de trei luni înaintea europenilor de la Barcelona, susținerea candidaturii pentru selecția în lotul care se va alăturea în vederea marii competiții.

BOGATĂ AGENDĂ LA MOTOCICLISM

La Sibiu și Arad au avut loc două atractive concursuri de dirt-track, cu participarea etnoră sportivi din R.D. Germană. CLASAMENTELE: La Sibiu — 1. C. Voiculescu (Met. Buc.) 10 p., 2. M. Dobre (Met. Buc.) 10 p., 3. N. Riuoreanu (U.P.A. Sibiu) 9 p.; La Arad — 1. D. Triana (R.D.G.) 12 p., 2. I. Bobineanu (U.P.A. Sibiu) 11 p., 3. C. Voiculescu (Met. Buc.) 9 p. (L. IONESCU și I. IOANA — coresp.).

Campionatul municipiului București la îndemnare, desfășurat sub genericul „Daciadei”, a ajuns la a-5-a etapă. Iată învingătorii: M. Spătaru (O.C.L. Mobila) la începători, Tr. Mihăilescu (Centrul moto Buc.) — L.I.R.U.C. la avansați și T. Trola (Institutul de arhitectură) la clasa până la 175 cmc, realizatorul celui mai bun timp al zilei.

Penultima etapă a competiției de motocross dotată cu „Cupa F.R.M.” se va desfășura duminică la Buzău. În program figurează clase pentru toate categoriile de alergători. Primul start se va da la ora 9.30.

Fosta stadionului Voinea Sibiu va găzdui duminică întrecerile etapei a 3-a a „Cupei F.R.M.” la dirt-track.

MECIURI ECHILIBRATE ÎN SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A LA HOCHET

Etapa de ieri a seriei secundare din Divizia A, găzduită de patinoarul „23 August”, a debutat cu un meci atractiv, care a opus echipei Unirea Sf. Gheorghe, foarte tânără, dar combativă, formație a C.S.S. Miercurea Ciuc. Până la jumătatea meciului (min. 32), scorul s-a menținut egal: 3-3. elevii lăsând impresia că, pe fondul unui plus de pregătire fizică, vor realiza o mare surpriză, întrecând pe una din principalele candidate la primul loc. În cele din urmă, Unirea a învins însă cu 9-4 (1-0, 2-2, 6-2), prin punctele marcate de Kedves 2, Csödö 2, Both 2, Lucaei, Todor și Ungureanu, respectiv Cocliș 2, Baier și Csata.

În prima partidă a cuplușului de după amiază, Agronomia Cluj-Napoca a realizat o mare surpriză, întrecând pe una dintre fruntea. Sportul studențesc

A.S.E., cu 9-5 (3-1, 4-1, 2-3) Au marcat: Györgyfal 2, Ballo 1, Gall 1, Lajos 1 și Doczi pentru Agronomia, respectiv Florian 2, Bișu, Păduraru, Constantinescu și Mihăilescu.

În cea de-a doua partidă: Dunărea Galați — Tirnava Odorhei 12-1 (5-0, 1-0, 6-1). Astăzi este și liberă, întrecerea urmând să se reia sâmbătă cu meciurile Tirnava Odorhei — Agronomia Cluj-Napoca (ora 10), Unirea Sf. Gheorghe — Avântul Gheorgheni (ora 16), Dunărea Galați — A.S.E. Sp. studențesc (ora 18.30).

Pe gheața patinoarului artificial din Miercurea Ciuc au continuat partidele din cadrul turneului final al campionatului republican al juniorilor mici (categoria a II-a). În cea mai echilibrată partidă a celei de a doua etape, C.S.S. Galați a învins la mare luptă, realizând dețasarea abia în ultima parte, pe Steaua cu 6-4 (2-3, 2-1, 2-0). La început a condus Steaua (3-1), după care, tinerii hocheiști gălățeni, mai bine pregătiți fizic, au revenit spectaculos. În celelalte jocuri s-au înscris victorii categorice: C.S.S. Gheorgheni — C.S.S. Suceava 13-4 (5-0, 8-0, 6-0), A.S.E. Sp. studențesc — C.S.S. Rădăuți 13-1 (3-0, 4-1, 6-0), Liceul de matematică-fizică M. Ciuc — Casa Pionierilor Brașov 20-1 (8-0, 5-0, 7-1). (V. PAȘCANU — coresp.).



Molnar Levente (Cl. sp. șc. Gheorgheni) evoluând la tacele. Foto: I. MIHAIÇA

școlară Sibiu 170,25 p., Liceul de gimnastică municipiului Gh. Gheorghiu-Dej II 170,25 p., Liceul nr. 4 Galați 170,10 p., Școala generală nr. 14 Timișoara 166,70 p., Clubul sportiv școlar Deva 163,95 p., Liceul de matematică-fizică nr. 3 Cluj-Napoca 161,50 p.; Individual compus: Cristina Grigoraș (Gh. Gheorghiu-Dej) 71,55 p., Lavinia Agachi (Gh. Gheorghiu-Dej) 71,45 p., Aina Blăncă (Cl. sp. șc. nr. 2 Buc.) 71,25 p., Olga Moise (Cl. sp. șc. nr. 1 Buc.) 71,00 p., Mihaela Ștefan (Cl. sp. șc. nr. 1 Buc.) 70,50 p., Ecaterina Szabo 70,40 p. și Daniela Mănoș 70,25 p. (ambae Liceul de gimnastică mun. Gh. Gheorghiu-Dej), Luminița Mărgescu (Lic. nr. 4 Galați) 70,20 p., categoria a III-a fete: echipe — 1. Cl. sp. șc. Oradea 184,15 p., 2. Liceul de gimnastică Gh. Gheorghiu-Dej 182,15 p., 3. Cl. sp. Sibiu 179,00 p.; Individual compus: 1. Anca Kiss (Oradea) 78,05 p., 2. Mihaela Stănuț (Sibiu) 77,35 p., 3. Claudia Dragomir (Cl. sp. șc. nr. 3 Buc.) 77,20 p.

INOTĂTORII LICEULUI NR. 2 BUCUREȘTI CONDUC ÎN CAMPIONATUL PE ECHEPE

BAIA MARE, 13 (prin telefon). În bazinul de 50 m din localitate sînt în plină desfășurare întrecerile campionatului național pe echipe de copii la inot, la care participă 29 de formații, care cuprind aproape 400 de concurenți. După patru reuniuni, pe primul loc al clasamentului se află echipa Liceului nr. 2 din București cu 1969 p., urmată de: 2. C.S.S. Brăila 1845 p.; 3. C.S.M. Baia Mare 1635 p.; 4. Crișul Oradea 1332 p.; 5. C.S.S. Reșița 1045 p.; 6. C.S.S. Timișoara 895 p.

Iată și cele mai bune rezultate tehnice pe categorii de vîrstă: 10 ani: J. Barth (B. Mare) 69,6 — 100 m liber (rec.); Monica Groza (Cr.) 5:16,2 — 400 m liber (rec.); Noemi Lung (B. Mare) 1:29,9 — 100 m bras (rec.); 11 ani: Ol. Păcuț (Reș.) 1:15,4 — 100 m delfin (rec.); Anca Pătrășcoiu (B. Mare) 1:15,5 — 100 m delfin (rec.); 13 ani: V. Mihalcea (C.S.S. 2 Constanța) 1:16,5 — 100 m bras (rec.); C. Neagrău (Cr.) 4:40,3 — 400 m liber; 14 ani: Cr. Ungureanu (Lic. nr. 2) 4:30,8 — 400 m liber (rec.); Carmen Alexe (C.S.S. Tim.) 4:51,7 — 400 m liber; Edit Kugliș (Cr.) 1:10,1 — 100 m spate.

FINALA CONCURSULUI REPUBLICAN ȘCOLAR DE GIMNASTICĂ SPORTIVĂ

Joi, finala campionatului republican școlar de gimnastică sportivă a continuat, în sala Floreasca din Capitală, cu întrecerile gimnastelor de categoria a III-a și s-au încheiat la băieți cu disputele sportivilor de la categoriile a III-a, a II-a, I și maestri. Din nou, fetele ne-au oferit un spectacol de bună înțelegere tehnică, cu multe exerciții valoroase, bine apreciate de brigăzile de arbitraj. O excelentă impresie au lăsat îndeosebi echipele Clubului sportiv școlar din Oradea (antrenori soții Agneta și Emerich Ban) și a

Liceului de gimnastică din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej (antrenori Mihail Ipate și Mihail Agoston), bine pregătite pentru această competiție. Echipa din Oradea a umplut pur și simplu prin complexitatea elementelor de mare dificultate prezentate la birnă, aparat la care întreaga formație a evoluat în stil de mare campioană.

Fie și pe scurt, se cuvine să menționăm atractivul duel dintre echipele Liceului de gimnastică din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej și Clubului sportiv școlar nr. 2 Buc., la categoria a IV-a fete, care realmente a ridicat tribunele în picioare. Sportivele ambelor formații s-au întrecut în a prezenta exerciții de mare dificultate și spectaculozitate, asigurând astfel un nivel foarte ridicat competiției.

Întrecerile la categoriile a II-a, I și maestri, masculin, ne-au oferit mai puțin decât ne așteptam.

Constantin MACOVEI
REZULTATE TEHNICE, categoria a IV-a fete: echipe: 1. Liceul de gimnastică municipiului Gh. Gheorghiu-Dej 184,35 p., 2. Clubul sportiv școlar nr. 2 București 183,55 p., 3. Clubul sportiv

difuză partidă de dublu în care brașovenii Tr. Marcu și O. Vlăcoiu au dispus de Fl. Segăreanu — E. Pană cu 7-5, 6-4 (de la 0-4). În alte partide: Tr. Marcu — Fl. Segăreanu 7-5, 6-1; O. Vlăcoiu — J. Bircu 5-7, 4-6; I. Kerekes, R. Giurgiu — J. Bircu, L. Bucur 3-6, 2-6. În cea de-a doua întâlnire din cadrul turneului pentru locurile 1-4, Steaua învinge detașat Jiul Petroșani cu 8-2.

În turneele pentru locurile 5-8: Progresul — Politehnica București 6-4 (A. Dirzu — Fl. Niță 6-4, 6-4; M. Tăbăraș — C. Curch 6-4, 3-6, 6-2; M. Tăbăraș — Fl. Niță 11-9, 2-6, 6-2); Politehnica Cluj-Napoca — Sănătatea Oradea 8-2 (L. Boldor — A. Dărăban 3-6, 2-6; R. Hărnuțiu — Z. Nagy 7-5, 6-1). Pentru locurile 9-14: Cuprom Baia Mare — Electrica Timișoara 8-2; U.T.A. — Constructorul Brăila 6-4; Cimentul Deva — T.C.B. 7-3.

Azi, echipele din eșalonul „primelor 8” au o zi de pauză. Se dispută numai trei meciuri din turneul ultimelor: Cuprom — Constructorul, Electrica — T.C.B. (la Progresul), U.T.A. — Cimentul (la T.C.B.). Sîmbătă și duminică, ultimele două etape ale Diviziei, după care vom cunoaște echipa campioană.

TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATELOR DE VOLEI (JUNIORI ȘI ȘCOLARI)

La București (băieți) și la Deva (fetele) au continuat întrecerile turneelor finale din cadrul campionatelor republicane ale juniorilor și școlarelor la volei.

BUCUREȘTI: C.S.S. Caransebeș — C.S.S. Piatra Neamț 6-3 (-7, -13, -9). Partidă echilibrată doar în setul doi, cînd replica jucătorilor din Caransebeș a fost ceva mai curajoasă; C.S.S. Baia Mare — C.S.S. Tulcea 1-3 (-4, -14, 9, -6); C.S.S. Satu Mare — Dinamo Buc. 3-2 (14, 12, -4, -4, 14); Lic. Energetic Craiova — Tricolorul Lic. Mihail Viteazul Ploiești 3-2 (7, 14, -8, -13, 8). (N. MATEESCU).

DEVA: C.S.S. Piatra Neamț — Știința Reșița 3-0 (13, 11, 12). În eșua diferenț de scor, jocul a fost echilibrat și de bună valoare tehnică. Remarcabilă selecția la echipa din P. Neamț, C.S.S. Sibiu — C.S.S. nr. 1 Buc. 6-3 (-12, -8, -4); Lic. N. Bălcescu Cluj-Napoca — C.S.S. Medgidia 2-3 (-11, -7, 9, 2, -6); C.S.S. Univ. Timișoara — Tricolorul Lic. Mihail Viteazul Ploiești 3-0 (11, 8, 8). (I. JURA — coresp.).

Duminică încep întrecerile turului 4 din cadrul Diviziei B la volei. La masculin, după turul 3 clasamentele arată astfel:

Seria I	
1. C.S.U. Suceava	15 13 2 41:18 23
2. C.S.U. Galați	15 12 3 40:16 27
3. Petrolul Ploiești	15 7 8 30:31 22
4. Rezonul Săvin.	15 6 9 24:34 21
5. Dinamo Brăila	15 5 10 26:35 20
6. Terom Iași	15 2 13 15:42 17

Seria a II-a	
1. Progresul Buc.	15 13 2 41:12 23
2. C.F.R. Buc.	15 13 2 39: 8 27
3. Calculat. Buc.	15 7 8 25:31 22
4. I.E.F.S. Buc.	15 4 11 21:37 19
5. Electra Buc.	15 4 11 22:39 19
6. Grivița R. Buc.	15 4 11 15:36 19

● Echipele C.F.R. București și C.S.U. Pitești sînt penalizate cu 1 punct.

TURNEU DE POLO

(Urmare din pag. 1)

ționata Spaniei cu 5-4. Antrenorul Gianni Lonzi are la dispoziție un lot de 20 de jucători, din care va alege pe cei mai în formă pentru „Cupa României”, competiție la care Italia participă pentru prima oară.

Echipa României este singura participantă la turneu care din august 1977 și pînă la această oră nu a susținut nici un joc internațional, lotul pregătit de Ș. Kroner și Al. Szabo fiind în linia marilor care națională a încheiat sezonul trecut. (a.v.)

O plimbare prin București în inutul sub gazele primului soare cald de primăvară au poartă li considerat decît una din plăcutele îndeletniciri ale localitorului Capitalei. Așa ar prisa și semnatarul îndurilor de lașă, pe care programul etapei de ieri a Diviziei de tenis l-a făcut să străbată de două ori, în sens invers, întreg eroșul, a dat pînă la Dinamo, pe goseaua Ștefan cel Mare și a doua oară la Progresul, în Splai. Dar nu este chiar așa. Căutam să vedem meciul Steaua — Jiul Petroșani și totă că am avut surpriza să-l găsim la joc pe cel de la Cuprom Baia Mare și Electrica Timișoara. Locul de dispută fusese schimbat — în ultimul moment — de către organizatori, steștii și adversarii lor petroșeneni mutându-se la rîndul lor pe terenurile

La campionatul de

(echipe de copii) la t

PREA MULȚI JUCĂTORI

Timp de patru zile, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca s-au desfășurat întrecerile campionatului de calificare — echipe de copii — la tenis de masă. 104 echipe de băieți și fete (cat. 10-12 ani și 13-14 ani) și-au disputat dreptul de a participa la ultima fază a competiției — turneul final, programat între 14 și 17 septembrie.

Dacă din punct de vedere numeric participarea a fost satisfăcătoare — în total am urmărit la mesele de joc 360 dintre cei mai tineri jucători, reprezentanți ai unor centre cu o

„DACIADA”, ÎN ATENȚIA ORGANELOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

locuri de petrecere a timpului liber vom amenaja terenuri foarte simple de practicare a celor mai diverse manifestări sportive: jocuri cu mingea și jocuri distractive, alergări etc.

— Manifestările din cadrul „Daciadei” trebuie să aibă la bază — întru firea — întrecerile în colectivități cele mai mici de oameni. Cum intenționăm să acționăm pentru aceasta?

— Este un adevăr pe care nimeni nu-l poate contesta: numai dacă vom reuși să atragem oamenii în practicarea exercițiilor fizice și sportive, începînd de la nivelul grupei sindicale, al atelierului și secției, al claselor și anilor de studiu se va putea spune că ne-am îndeplinit unul din obiectivele „Daciadei”. În acest scop am făcut un prim pas prin atragerea ca propagatori ai sportului a acelor oameni care au o chemare pentru această activitate socială. Cu alte cuvinte, numai cînd în fiecare colectiv se va găsi un entuziast care NU NUMAI SĂ SPUNĂ, DAR SĂ FACĂ, ÎN PRIMUL RîND, numai atunci se va putea spune că rezolvăm atragerea maselor la practicarea exercițiilor fizice. În ceea ce ne privește, am găsit, mai peste tot locul, asemenea oameni. Dorim, în sfîrșit, să primim un sprijin mai mare din partea unor consilii populare comunale, în vederea amenajării unor baze sportive simple.

Am în vedere localități ca Săcelu, Budești, Cupșeni, Suci, Poeni de sub Munte, Repedeș, Călinești, Desești. Pe de altă parte, în unele comune unde, cel puțin momentan, bazele sportive sînt corespunzătoare — Miresul Mare, Ulmeni, Arduș, Șomcuta, Coroeni — acestea vor trebui să cunoască cît mai multe activități dorite de tineri.

IN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR

la 16 aprilie 1978 tragere

Reamintim că la tragerile „LOTO-2” se pot obține autoturisme „Dacia 1300” și cîștiguri în bani.

● Se acordă 6 categorii de cîștiguri.

● Se atribuie cîștiguri și pentru două numere din cele 4 ale uneia dintre extrageri și pentru 3 numere din totalul celor 12 extrase.

Vînzarea biletelor — pînă sîmbătă 15 aprilie a.c.

PROCURĂȚI-VA DIN TIMP CÎM MAI MULTE BILETE! NUMAI CINE PARTICIPĂ POATE DEVENI UNUL DINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI AI ACESTEI TRAGERI!

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 APRILIE 1978

I. Poli. Iași — Olimpia S.M.	1
II. Dinamo — Jiul	1
III. Steaua — C.S. Tîrg.	1
IV. S.C. Bacău — U.T. Arad	1
V. Poli. Tim. — Corvinul	1
VI. Petrolul — F.C. Argeș	1
VII. F.C.M. Reșița — Univ. Cv.	1
VIII. F.C. C-ța — A.S.A. Tg. M.	1
IX. F.C. Bihor — Sp. st.	2
X. F.C. Bruges — Juventus	1
XI. F.C. Liverpool — Borussia	1
XII. Austr. Viena — D. Moscova	1
XIII. Barcelona — Endhoven	1
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI:	327.299 lei.

Vă prezentăm programul complet al concursului Pronosport din 16 aprilie 1978 și pronosticul fostului internațional Titus OZON, antrenor al echipei Azotul Slobozia:

I. F.C.M. Reș. — S.C. Bacău	1
II. „U” Craiova — F.C. Bihor	1
III. Corvinul — F.C. C-ța	1
IV. A.S.A. Tg. M. — Poli Iași	1
V. Sp. stud. — U.T. Arad	1
VI. Jiul — Petrolul	1
VII. Olimpia S. M. — Steaua	1
VIII. F.C. Argeș — Poli. Tim.	1
IX. S.C. Tîrg. — Dinamo	1
X. Bologna — Juventus	1
XI. Milan — Atalanta	1
XII. Pescara — Inter	1
XIII. Roma — Verona	1

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Tragerea Loto de astăzi va avea loc la Casa de Cultură a sectorului 2 din str. M. Eminescu nr. 89 la ora 17.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 7 APRILIE 1978

Categoria 1: 2,25 variante — AUTOTURISM „Dacia 1300”: Categoria 2: 7,50 variante a 11.180 lei; Categoria 3: 18,50 a 4.532 lei; Categoria 4: 31,75 a

REPORT CATEGORIA 1:

370.932 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” a fost cîștigat de ROMAN V. ROȘCA din Gura Humorului pe un bilet jucat 100%.

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN S. U. A.

(Urmare din pag. 1)

caldă cordialitate, cei doi președinți au rostit toasturi.

După terminarea dînelui oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de președintele Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter, și doamna Rosalynn Carter, în sala de recepții a Casei Albe a fost prezentat un program artistic.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit joi dimineața, în cadrul micului dejun la Blair House, cu membri ai Senatului american: Alan Cranston, adjunctul liderului majorității democratice din senat, democrat de California, Ted Stevens, adjunctul liderului minorității, republican de Alaska, Edward Kennedy, democrat de Massachusetts, Adlai Stevenson, democrat de Illinois, Abraham Ribicoff, democrat de Connecticut, Harrison Williams, democrat de New Jersey, și Jacob Javits, republican de New York.

Cu acest prilej, senatorii americani au subliniat interesul cu care cercurile politice, economice și opinia publică americană urmăresc vizita în S.U.A. a președintelui Republicii Socialiste România, văzind în această o nouă contribuție la dezvoltarea legăturilor de prietenie dintre cele două țări și popoare, la mai bună cunoaștere reciprocă.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat importanța pe care România o acordă relațiilor sale cu S.U.A., exprimînd speranța că noua sa vizită în această țară va impulsiona raporturile de colaborare româno-americane, pe multiple planuri, atât bilateral, cit și în domeniul vieții internaționale, în folosul păcii și progresului în lume.

A fost efectuat un schimb de păreri în legătură cu căile de dezvoltare și amplificare a relațiilor româno-americane și au fost abordate unele probleme ale vieții politice internaționale de interes comun.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate.

Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit la Blair House, reședința rezervată înalților oaspeți români pe timpul vizitei oficiale la Washington, pe Barbara Walters, comentatoarea postului american de televiziune A.B.C., căreia i-a acordat un interviu.

TURNEUL DE TENIS DE LA MONTE CARLO

Turneul internațional de tenis de la Monte Carlo a programat primele partide din cadrul probei de dublu bărbați. Iată principalele rezultate: I. Năstase, J. Fillol — V. Gerulaitis, K. Rosewall 6-4, 3-6, 6-4; I. Tiriac, G. Vilas — T. Moore, M. Cahill 3-6, 6-3, 6-2; J. Kodes, Fr. Jauffret — B. Lutz, S. Smith 6-4, 6-4; T. Smid, P. Fleming — M. Orantes, A. Munoz 6-3, 6-4.

Joi dimineața, la Casa Albă a avut loc o întâlnire între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter.

Cu acest prilej a avut loc, într-o atmosferă de cordialitate, înțelegere și stimă reciprocă, un schimb de opinii asupra perspectivelor dezvoltării viitoare a colaborării bilaterale precum și asupra unor probleme de interes comun ale vieții internaționale.

Joi, 13 aprilie, s-au încheiat, la Casa Albă, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter.

La convorbiri au participat: din partea română — Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministrul la Președinția Republicii Socialiste România, șeful grupului de consilieri al președintelui, Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Nicolae M. Nicolae, ambasadorul Republicii Socialiste România la Washington.

Din partea americană — Zbigniew Brzezinski, consilier al președintelui S.U.A. pentru problemele securității naționale, George S. Vest, asistentul secretarului de stat pentru probleme europene, Rudolph Aggrey, ambasadorul Statelor Unite la București.

În aceeași atmosferă prietenească, de înțelegere și stimă reciprocă, cei doi șefi de stat au avut un nou schimb constructiv de vederi în probleme ale dezvoltării relațiilor româno-americane, precum și în legătură cu multiple aspecte ale actualității politice internaționale.

În cursul vizitei la Casa Albă a avut loc un schimb de volume între președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Jimmy Carter.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit joi, la reședința de la Blair House, pe Henry Jackson, senator democrat de Washington, președintele Comitetului pentru energie și resurse naturale al Senatului S.U.A.

În cadrul convorbirilor, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, au fost abordate probleme privind dezvoltarea colaborării româno-americane, în special în domeniul economic, pe baza egalității, a respectului și avantajului reciproc, și s-a efectuat un schimb de opinii cu privire la unele aspecte ale situației internaționale actuale.

La simplu, în prima partidă a sferturilor de finală, tânărul tenisman cehoslovac Tomaz Smid a reușit o surprinzătoare victorie, cu 3-6, 6-2, în fața lui Manuel Orantes. Ilie Năstase a fost învins de Vitas Gerulaitis cu 6-3, 1-6, 6-3. În alte întâlniri: C. Barazzutti — P. Proisy 5-7, 6-2, 6-1; G. Vilas — V. Pecci 6-3, 7-6; R. Ramirez — J. Higueras 6-2, 4-6, 6-3.

victoria cu 7-3 (2-2, 3-1, 3-0) prin golurile marcate de Eberman (2), Buba, Martinec, Zajicek, Pouzar și Stastny.

NATAȚIE — Într-un concurs desfășurat la Berlin, Antje Stille a înnotat 100 m spate în 1:04,51. Inotătoarele din R.D. Germană au mai obținut rezultate de valoare în probele de 200 m fluture — Andrea Pollack 2:11,44 și 100 m liber — Barbara Krause 55,80. Rezultate din turneul de polo pentru echipe de juniori, care se desfășoară la Sofia: Bulgaria — Polonia 11-8; U.R.S.S. — România 6-3; Cehoslovacia — Ungaria 4-3; Iugoslavia — R.F. Germania 5-4.

ȘAH — Turneul de la Lone Pine (California), desfășurat în „sistem elvețian”, s-a încheiat cu victoria marelui maestru danez

PARTICIPARE DE VALOARE LA „INTERNAȚIONALELE” DE SĂRITURI

Considerate printre competițiile menite să evidențieze elementele tinere talentate, speranțe ale viitoarelor prime reprezentative participante la marile întreceri mondiale și europene, Campionatele internaționale de sărituri ale României — care vor fi găzduite sîmbătă și duminică de bazinul „23 August” — confirmă și în acest an aprecierea de care se bucură. Într-adevăr, faptul că iau parte oaspeți din șase țări, printre care U.R.S.S. și R. D. Germană, ai căror sportivi ocupă de regulă locuri fruntează la J.O., C.M., C.E. și Cupa Europei, constituie un indiciu a-

supra prețurii „internaționalelor” țării noastre.

Pînă acum și-au anunțat loturile selecționate R. D. Germane (Frank Taubert, Thomas Knuths, Andreas Hämpele, Beate John, Ramona Wenzel) și Franței (André Bahon, Jean Michel Oliver, Isabelle Arene).

Cît privește formația română, ea are trei titulari (Alexandru Bagiu, Georgiana Săcăleanu și Magdalena Toth); ceilalți componenți ai reprezentativei vor fi stabiliți azi. O indisponibilitate: Anca Făgețean, accidentată.

GRUPELE C.M. DE VOLEI (F)

În urma tragerii la sorți, cele 24 de participante la Campionatul mondial de volei (feminin) programat între 23 august și 7 septembrie la Uniunea Sovietică, vor evolua în următoarele grupe:

Grupa A: U.R.S.S., Bulgaria, R.P.D. Coreeană, Republica Dominicană; Grupa B: Japonia, S.U.A., Italia, Tunisia; Grupa C: Coreea de Sud, Canada, R.F. Germană, Brazilia; Grupa D: R.D. Germană, Mexic, Cehoslovacia, R.A. Egipt; Grupa E: Ungaria, Polonia, R. P. Chineză, Chile; Grupa F: Iugoslavia, Olanda, Peru, Cuba.

Pregătiri pentru campionatele mondiale

IUGOSLAVIA — ROMÂNIA LA POPICE

Loturile naționale de popice, care se pregătesc pentru C.M. din Elveția (20-26 mai), se află în fața unui nou test internațional. Sîmbătă și duminică, ele vor întîlni puternicele formații ale Iugoslaviei la Virovitica, oraș situat în nord-vestul țării vecine și prietene. După cum se știe, la ultima ediție a mondialelor, popicarii iugoslavi au dominat întrecerile, cîștigînd patru medalii — două de aur (la echipe și individual bărbați) și două de argint (la echipe femei și perechi bărbați). Și la ora actuală reprezentativele Iugoslaviei sînt o forță pe plan mondial, Nikola Dragan, de pildă, multiplu campion al

lunii, a cîștigat anul acesta cîteva concursuri internaționale.

În loturile noastre s-au făcut unele modificări față de formațiile care cu o săptămîină în urmă au evoluat la Budapesta. La fete, Ildiko Szasz a fost înlocuită cu Olimpia Dragu, iar la bărbați, în locul lui Al Călineanu va juca Al Naszodi, un junior din echipa campioanelor naționale Aurul Baia Mare. Iată loturile care s-au deplasat la Virovitica: Ana Petrescu, Margareta Călineanu, Elisabeta Badoa, Elena Pană, Elena Andreescu, Silvia Raicu și Olimpia Dragu, respectiv I. Timănar, I. Bica, I. Bălaș, Gh. Silvestru, Al. Tudor, Gr. Maria și Al. Naszodi.

Fotbal meridiane

Cupele europene intercluburi ȘI ACUM, FINALELE!

S-a încheiat și penultimul act al actualilor ediții ale cupelor europene. Acum, înaintea finalelor și după meciurile retur ale semifinalelor de miercuri seara, se cuvine să facem cîteva sublinieri. Pentru început, o statistică: numai două echipe din cele șase obțin pentru a doua oară consecutiv calificarea în finală: F.C. Liverpool și S.C. Anderlecht. Este o performanță demnă de menționat, cu atît mai mult cu cît aceste formații s-au calificat de o manieră categorică. Englezii — reeditînd finala C.C.E. de anul trecut, cu Borussia Mönchengladbach (3-1) — au jucat într-un tempo de admirat, specific fotbalului insular, cîștigînd fără drept de apel în fața campioanei vest-germane, iar Anderlecht s-a calificat după o dublă victorie în fața olandezilor din Enschede! Remarcabilă este și performanța realizată de F.C. Bruges în fața Juventusului — ambele, virtuale campioane ale țărilor lor. Și cînd te gîndești că nici Belgia și nici Anglia nu s-au calificat în turneul final al C.M. din Argentina!

De asemenea, surprinde faptul că după mai bine de 10 ani, în finalele celor trei competiții nu figurează nici o echipă vest-germană în timp ce anul trecut R.F.G. a fost prezentă cu două formații: Borussia și S.V. Hamburg! Într-adevăr, se confirmă spusele antrenorului Helmut Schön, că la ora actuală deținătoarea titlului mondial nu mai are echipe de valoare deosebită, la nivelul anilor trecuți, cînd Bayern München și Borussia Mönchengladbach jucasă un rol de prim solist. Dar și Spania și Italia, calificate pentru turneul final al C.M., au rămas fără reprezentanți în finalele cupelor europene. Fără îndoială că pentru antrenorii Kubala și Bearzot aceste eșecuri vor constitui — acum în preajma C.M. — serioase

ACORD PRELIMINAR PENTRU ORGANIZAREA J. O. 1984

CIUDAD DE MEXICO, 13 (Agerpres). — În cadrul reuniunii Adunării comitetelor olimpice naționale, președintele C.I.O., lordul Killanin, a purtat convorbiri și a semnat un acord preliminar cu delegația orasului Los Angeles, candidată la organizarea J.O. de vară din anul 1984. Acordul se referă la probleme tehnice și financiare, urmînd ca la viitoarea reuniune a C.I.O., de la Atena, să fie examinate unele probleme rămase în suspensie.

Calificările pentru C.E. de baschet-juniori

IERI, ÎNVINGĂTOARE AUSTRIA ȘI GRECIA

TG. JIU, 13 (prin telefon). În partida inaugurală a zilei a doua a turneului de calificare pentru campionatul european de baschet-juniori, reprezentativa Austriei a obținut victoria asupra echipei Elveției cu scorul de 62-41 (27-17). Sportivii austrieci au avut permanent

inițiativa, impunîndu-se printr-o mai bună pregătire tehnică și tactică. Coșgeteri: Schestel 11, Gratschner 11, Grubmaier 10, respectiv Vial 9, Pelli 8, Bornox 8. Au arbitrat excelent S. Gotlieb (Israel) și Fr. Took (România).

Într-un meci de mare importanță pentru clasamentul final al întrecerii (în urma căreia primele două clasate se vor califica pentru campionatul european din Italia) s-au întîlnit selecționatele Greciei și Israelului. În prima repriză, baschetbaliștii greci s-au impus prin interceptări și aruncări de la semidistanță, izbutind să acumuleze un avans de 6 puncte în fața unor adversari care au ratat mult. Partea a doua a întrecerii a fost deosebit de echilibrată și spectaculoasă. Echipa Israelului s-a apropiat în două rînduri la numai 3 puncte, dar tocmai atunci a ratat din situații clare. Scor final: Grecia — Israel 77-71 (39-33). Coșgeteri: Yanakis 27, Batis 19, Paragoyos 15, respectiv Skoroshevich 16, Yaffe 14. Au arbitrat bine M. Gregorovic (U.R.S.S.) și H. Kelditz (Austria).

Echipa României a avut joi zi de odihnă și urmează ca vineri să întîlnească formația Israelului (ora 18.30). La ora 17, Elveția — Grecia.

Manole BĂLOI, coresp.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEŢ — Echipa masculină a R.P. Chineze a evoluat la Kanazawa (Japonia) în compania selecționatei nipone, victoria revenind gazdelor cu 89-87 (48-33). Din cele 6 meciuri susținute pînă în prezent, baschetbaliștii chinezi au cîștigat 4. În turneul feminin de la Szekesfehervar: Polonia — Austria 103-73 (57-36).

BOX — Campionul mondial la cat grea Ken Norton (recunoscut de Consiliul mondial al boxului) își va apăra titlul la 6 iunie, la Las Vegas. În fața lui Larry Holmes, devenit salanger în urma victoriei asupra lui Ernie Shavers.

HOCHEI — La Litvinov, în întîlnirea internațională amicală Cehoslovacia — R.D. Germană, hocheiștii cehoslovaci au obținut

victoria cu 7-3 (2-2, 3-1, 3-0) prin golurile marcate de Eberman (2), Buba, Martinec, Zajicek, Pouzar și Stastny.

NATAȚIE — Într-un concurs desfășurat la Berlin, Antje Stille a înnotat 100 m spate în 1:04,51. Inotătoarele din R.D. Germană au mai obținut rezultate de valoare în probele de 200 m fluture — Andrea Pollack 2:11,44 și 100 m liber — Barbara Krause 55,80. Rezultate din turneul de polo pentru echipe de juniori, care se desfășoară la Sofia: Bulgaria — Polonia 11-8; U.R.S.S. — România 6-3; Cehoslovacia — Ungaria 4-3; Iugoslavia — R.F. Germania 5-4.

ȘAH — Turneul de la Lone Pine (California), desfășurat în „sistem elvețian”, s-a încheiat cu victoria marelui maestru danez

Bent Larsen, cu 7½ puncte din 9 posibile. Pe locul doi, la ½ p, s-a clasat marelui maestru sovietic Lev Polugaevski. După 5 runde, în turneul de la Lvov: Balasov și Vaganian — 3½ p, Smislov — 2½ p (1), Kuzmin și Savon — 2½ p.

TENIS — Jucătoarele române au fost învinse în turneul de la Hilton Head (Carolina de sud): Martina Navratilova — Virginia Ruzick 6-2, 6-4; Kerry Reid — Florența Mihai 6-0, 6-1. În alte partide: Chris Evert — Beth Norton 6-1, 6-0; Rosemary Casals — Lesley Hunt 6-3, 1-6, 6-3; Regina Marsikova — Nancy Richey 7-5, 6-0; Kathy May — Mima Jausovec 6-2, 6-2. În turneul de la Guadalajara: Newcombe — Lewis 6-3, 6-1; Van Dillen — Chavez 6-3, 7-6; Ruffels — Winitsky 6-4, 6-3.